
﹉﹉∵完成下列各題 。(共 8分 ,每題2分 )
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6.

5
.
齯
下列哪一項算式的結果最小 。

3

A.÷魯×3÷ ×1苦午5苦
約是 :1× 3× 2=6

Π器×2｛├×5｛←〣暑

c.2走

一

×1走≒×3告 15
約是 :2× 2× 4=16

D.2÷ ×4音 ×2誌刉÷
約是 :2× 5× 2=2U

35┘一cm

一段絲帶有黑色和灰色兩部分 。友

色部分佔整段絲帶的 :,黑 色部
分的長度是多少

。

黑色部份佔整段絲帶的 :

├含
-3
5

長度是 :

ss丐
9×音

m
㎞

㎞

㎞

k告

時

時

時

A
B
.
C
‧

D
.

單車徑 B段長 :

1吾×1告
=2告 (km)

媽媽有一盒曲奇餅 ,她吃去當中的

÷
,哥哥吃去

告
盒的一半 ,弟 弟

吃去 音 盒的 ÷
,婆婆吃去 告 盒的

再比較毛和台:毛 =專/台二器
所以弟弟吃得最少 。

8.

m
 
 
 
m
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c
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一

D
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一
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B
.

C. 14÷ cm

21岳 cm

多項選擇題

騩 選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母 。(共 16分 ,每題2分 )

段的
音
,單車徑 B段長多少

。

可利用估算

法 ,簡化計
算過程 ,找

出結果最小
的選項 U

D.
=21耑 (cm)

範躊 :數

蘹縊 t 菁分﹉數無﹉法

。

6
。
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9. 45個 
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C. 4U
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某中學有 82U人 ,女生佔 ÷ 。

÷ 的
女生參加了慈善步行 日。

了慈善步行日的女生有 多少人

2
⊿
「
— 長是闊

9

0
′
「
— 其中

參力口

A.123  
參加了慈善步行日的女生有 :

B. 2U5     82U×
音
×+

C. 492  二123(必●

D. 6UU                  口

答案 :在  1U:型

1÷×;
二÷(〢、時)

14.外套每件售 $妮 5,

1÷倍,家莉有$85
答案:*(足夠)/不足夠

原因: 2巧 ×手×l÷

=$6U

(*圈 出答案 )Il分 I

I1分〕

Il分〕

I2分I 謈裝難豰瀖歹穿櫂虍
受

I2分〕 分數欠約簡,扣 1分

汗衣餅 玀 燇 蹔彩 畀 爭
矮 講 磥嶊 櫫綏¥綠 的

,是否足夠購買 1條短褲
。
試解釋 。 4分﹉

長題目

﹉ 除特別指明外 ,在回答本部問題時 ,須列出計算步驟 。(共 1U分 )

13.學校舉辦聖誕聯歡會 ,全長 1÷ ′〡、時。

(ω 聯歡會在〔〕9:UU開始 ,在何時結束 ?(只 須寫出答案)2分

結束 。
聯歡會

氰晜:｜:詈 垚么麡 F84(分
鐘)

ω 聯歡會有 手 的時間是
玩遊戲 ,即遊戲時間有多少小時

。
4分

遊戲時間有 :       評分準則

一個長方形的闊是 1告 m,

的 1÷ 倍 ,它 的面積是多少

A.〕＿芒㎡
二9

B.2去ΠΓ

c. 2岳 m=

D.4奇㎡

評分準則
在合理解釋後作出的結論正確 ,才可給分

其他正確計算方法也可接受

能利用 6U或其錯誤答案作出合理解釋 ,可給分
其他合理解釋也可接受 ,但須輔以數據銘干導曩鐳霉黖鑩 宁墜
鬩



A丁 前秦

∵填上代數式 ,完成下列各題 。(共 14分 ,

1.(a)ε 減 1U

(c)3和 x的和

每杯牛奶有

ε-1U

每個答案 2分 )

(b)ll的 5倍

(d)r的 一半

5〃

x十 3

(e)z加 9,再 乘 以 2 2｛ 〔十 9)    Θ 15除 以 翩 ’再加 18

2.一瓶牛奶有ε毫升 ,姐姐喝了 15U毫 升後 ,把餘下的牛奶平均倒進 2個杯子 ,

一2

8十∞
一羽

▌
—
—
—
日

ε一 15U
2 毫升 。

芻

鑯

頂選擇題

選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母 。(共 14分 ,每題2分 )

3.下 列哪一項表示
「
〃的一半和 1%

之和」
。

選項A:H和 176之和的兩倍 。
2(〃 +176)
選項B:〃和176之和的一半 U

π + 176
2
-::+176

2π 十- 176

選項D:〃的兩倍和176之和 。

志星從以上的米袋各倒出 wg到 2

個小袋後 ,還餘米多少
。

A.(54U十 w)g

B.(54U+2w)g
C.(54U一 w)g

D.(54U-2w)g

婉兒有 $85,比 向希少粅 。向希購

買以上的水壺後 ,還有款項多少 。

7$(4UK)篫 霰督:85+⋯
B.$(K+銅 )=∫

t∵
:屁

厂
C.$(13U一 刀)

D.$(K十 13U)

5.攻口:栗�

A.2

B. 8

C. 14

D. 2U6

6.

二 4U,那 麼 6十

.
一

5
二   ’

A
 
 
B
‧

C
 
D

把 o代入 4U。

響
+6=14

4.

﹉數代
﹉去更耐
﹉

﹉範

﹉

﹉﹉
﹉
﹉ 

要
﹉

﹉ 帝
.
 
 

磅 
v 惢﹉什數符號



7.老 師把 1〞 張貼紙平均分給文斌和
3位同學 ,每人分得貼紙多少張

。
文斌和3位同學共有4人 U

A.幼

B.8p

C. 件p

D.3p

8.一個火車頭有 6個 車輪 ,每個車卡

有 4個車輪 ,把火車頭扣上乃個車

卡 ,共有車輪多少個 。

8cm

′cm

卓林把以上的長方形手工紙沿虛線

剪成 2個大小相同的小長方形 ,2個

小長方形的周界的和是多少
。

9
‧

回

.
外

邴
特
訓

分得貼紙

趐
4
=卸 張

A.2σ +8)cm
B.4γ +8)cm
C.(t十 16)cm
D.(令√十 16)cm

4Cm       4cm

可畫出剪出後的 2個

音趫萯鬙:方
便觀察各

剪出 2個長方形後 ,共有 4條
A.8K

B.4K+6

C.4(K十 6)

D.6(K十 4)

K個車卡有4刀個車輪。
火車頭和車卡共有
(4K+6)個車輪 。

答案 :他應付款 $ 22十 2Γ   。

11.正光重 xkg,爸爸的體重是正光的 2倍少 3

重是多少 P(只 須寫出答案 ,答案以 x表示 )

17:“ 駕車離開。他應付款

由 15:45至!17:35共 1ˊ jˋ時 5U分 ,

除了首小時 ,餘下的 5U分鐘 ,以兩個

「
半小時」計算 。

kg, 媽媽比爸爸重 15kg, 媽一媽白勺體

2分

(5上  多位數)
(b)停車場上月的總收入是 $29銋 8η ,把這個數取近似值至百萬位 。(只 須寫

出答案)2分

答案 :取近似值至百萬位是 $ 3Ⅲ泡r9r9U

長題目

爩 除特別指明外 ,在回答本部問題時 , 須列出計算步驟 。(共 6分 )

1U.某停車場的收費方法如下 :

(的 志宏在 15:45把車駛進停車場 ,然後在同日

多少
。
(只 須寫出答案 ,答案以Γ表示)2分

︳I二二︳́cm〡::二二︳√cm鞷璋言;i費正:∵｜i%︴:〡

停車場收費

首小時 $22
以後每半小時

(不足半小時亦以半小時收費計算 )
$Γ

答案 :媽媽的體重是  h十 12  kg。 媽媽的體重是:2x-3十 15=(2x+12)kg

5
﹉

﹉
o
乙

﹉


